

打造市民公共体育文化空间 上海体育博物馆正式开馆

晨报记者 黄宇龙

1200多件珍贵展品,500多幅历史图片……历经几代体育人积累和历时三年策展建设的上海体育博物馆在7月11日正式开馆。

上海体育博物馆是以“传承体育文化,弘扬体育精神”为宗旨,以建设“市民公共体育文化空间”为目标,兼具国际视野、体育特色、海

派风格为一体的综合性体育博物馆。

建设上海体育博物馆,是几代上海体育人共同的心愿。从最初的陈列室,到如今的博物馆,筹建的过程中得到了博物馆业内人士、体育人、民间体育爱好者的有力支持。开馆仪式现场,历届上海奥运冠军代表吴敏霞、王励勤、邹市明、乐靖宜、陶璐娜、火亮纷纷通过视频寄语的方式,向上海体育博物馆

送来祝福。

上海体育博物馆位于南京西路150号上海市文物保护单位体育大厦内。体育大厦原名西侨青年会大楼,始建于1928年。在保护好历史风貌的前提下,建设团队小心翼翼、反复论证,将体育大厦1-3层总建筑面积约为2000平方米的空间进行重新规划和布局设计。全新的上海体育博物馆拥有历史之舟、奥运之光、活力之城和未来之

窗四个主展厅,全馆展陈面积为1813平方米,包含1200多件展品和500多幅历史图片,每一件藏品背后都凝结着上海体育人的心路历程,讲述着耐人寻味的体育故事。

开馆当日起,上海体育博物馆正式向社会开放,采用预约参观方式,免费不免票。参观者可登录“上海体育”政务微信,进入“上海体育博物馆在线服务”小程序进行实名

制登记预约参观。开馆时间为每周二至周日(周一闭馆,法定节假日除外),上午9:30-11:30(11:00停止检票),下午14:00-16:30(16:00停止检票);节假日、其他重要活动等特殊情况将提前公告参观时间。值得一提的是,7月9日,博物馆在线服务小程序正式发布后,10分钟,开馆首日名额全部订完;截至发布当天15点,7天可预约名额全部订完。

晨报记者 俞炯

中超联赛重启在即,上海海港的三位参加世预赛40强赛的国脚也已经归队,全队正在积极备战即将到来的超级密集赛程。

昨天下午,主帅莱科和王燊超、李昂、于海、洛佩斯等十多位球员在当天训练前,一起出现在了上海海港俱乐部第二届“同心同舟”龙舟赛上。

本次参赛队伍共十三支,各支战队分别由球迷、媒体及俱乐部工作人员组成。海港队的球员们也在俱乐部董事长张敏与主教练莱科的带领下,以抽签的方式加入战队。

由魏震带领的“5号”战队获得了最终的优胜,李圣龙带领的“13号”与里卡多·洛佩斯带领的“6号”战队则分获二三名。

作为球队的第十二人,所有参赛球迷在比赛结束后,还一同前往了海港队在世纪公园的训练场,观看了球队的公开训练。

训练开始前,全体球员、教练员与当天所有来到现场的球迷,共同完成了一幅全家福拍摄,正式为球队即将开始的中超联赛壮行。

在结束了一个半月国足集训和40强比赛之后,颜骏凌、王燊超和李昂这三位国脚对于能够归队训练也都十分兴奋,十分期待着中超的再度打响。

颜骏凌在接受采访时表示,“回来才跟队练了一两天,虽然接下去的赛程密集,但感觉整个球队的状态都非常不错,大家都在积极准备。的确,我们没有经历过这么密集的赛程,三天一场踢九场,气温又非常高。对我们是一个挑战,对整个中超都是挑战。自己肯定是希望能为俱乐部在这九场比赛中取得一个好的成绩。”

对于自己的身体状态,颜骏凌表示,回国后在苏州隔离的时候,国家队也一直保持着高强度训练,自己一直保持着不错的比赛状态。

海港队开放日,主帅莱科带着球员和球迷一起划龙舟

国脚归队做好准备



王燊超(中)表示,非常期待中超的再度打响。

/俱乐部供图

体能出色的王燊超也认为自己能够应付接下来的中超联赛,“我觉得体能没什么问题,之前在国家队一直保持着每天训练,也一直有高强度的比赛,我觉得虽然没休息,但身体状态处在一个非常好的情况。赛程密集对于每个队都是艰苦的,但我们球队的训练,包括从主教练来的第一天开始,就做好了这方面的准备。”

“国家队的训练量很大,也有助于我们跟上全队的训练节奏和比赛节奏。”另一位国脚李昂说道,“现在要做的就是和大家一起合

练,尽快磨合好,特别是技战术上的配合。不管什么样的赛程,应该都有方法去面对,我们球员会充分做好准备,争取每场比赛都达到最好的状态,打好每一场比赛。”

上海海港俱乐部副总经理孙祥也介绍了球队的相关情况。首先他欢迎了三位国脚的回归,“非常高兴,他们能够帮助国家队在40强赛出线,我们非常自豪。希望我们的国脚继续为国家出力争光。”

孙祥还谈到了目前球队遇到的困难,“阿瑙托维奇和穆伊这两位外援没回来,迈斯托罗维奇还在欧

洲康复,年轻前锋刘祝润下周就要去全运队代表上海打决赛阶段的比赛,在人员上确实遇到了很大的挑战。但是,我们全队有信心和有决心在主教练带领下团结一致、克服困难、统一思想,在球场上展现出海港队顽强拼搏的铁血精神,为球迷奉献精彩的比赛,用实际行动争取最好的成绩。”

王燊超也表示,“尽管可能我们外援有些还没回来,但平时球队就有应对场上各种情况的训练,也相信主教练做好了现在这些人员踢球比赛的准备。”

首支抵达东京的中国奥运代表团队伍:

正与赛会组织方沟通解决酒店防疫漏洞问题

据新华社报道 作为首支抵达日本东京的中国奥运代表团队伍,中国帆船帆板队11日开启赛前准备工作。

据随队到达日本的中国帆船帆板运动协会主席张小冬介绍,他们在10日入境日本时十分顺利,提前通过海运运输到赛场的物资也情况良好。由于训练水域暂未开放,队伍目前正在进行器材准备工作,下水训练将于15日开始。

由于此次是在疫情期间出征,中国队压缩了辅助人员数量,为了让运动员尽可能多地得到休息,教练员们冒着海边的烈日搬运和安装足足可以塞满两个集装箱货柜的器材。

防疫方面,张小冬表示队伍有严格要求。但她指出赛事酒店存在住宿区域不够封闭,海外运动员和其他游客混杂居住的漏洞。“针对这一问题,我们正与组委会协商。目前中国队是单独住在二层,但酒店里混杂的游客肯定是个隐患。”

由于举办帆船帆板比赛的场地距离东京奥运村路程遥远,这支队伍在赛场附近的奥运指定酒店入住。

根据中国帆船帆板队负责防疫的队医介绍,该队携带的口罩、消毒液、护目镜等物资充足。对于在日本期间的吃、住、行以及与其他人员接触等方面问题,该队也已做好预案。

电视节目预告

七月十二日 星期一
东方卫视

07:00 看东方
09:02 潮童天下
09:31 中国新相亲精编
12:00 午间30分
12:31 电视连续剧:三十而已
16:42 纪录片:敢教日月换新天
18:00 东方新闻
19:00 新闻联播
19:34 电视连续剧:我们的新时代
21:20 今晚

新闻综合

07:00 上海早晨
09:02 连续剧:绝密使命
09:50 《课外有课》特别节目
10:40 七分之一

12:00 媒体大搜索
13:03 连续剧:国家孩子
16:35 媒体大搜索
17:29 新闻坊
18:30 新闻报道 新闻透视
19:15 案件聚焦
19:45 连续剧:营盘镇警事
21:30 新闻夜线

体育频道

10:40 弈棋耍大牌-上海三打一
14:10 ONE 冠军赛集锦
14:40 2020 欧锦赛决赛
16:20 2020-2021 赛季 NBA 总决赛第三场:太阳-雄鹿
17:20 极速终点线
18:00 弈棋耍大牌
19:00 体育新闻
20:00 五星足球
21:00 ONE 冠军赛集锦

21:30 体育夜线

财经频道

07:00 直播:财经早班车
09:00 直播:市场零距离
12:00 直播:财经中间站
16:10 《中国经济论坛》
17:10 《中国经营者》
17:39 《第一地产-超级装》
18:00 直播:今日股市
19:00 直播:谈股论金
20:00 直播:公司与行业

都市频道

08:32 人气美食
08:44 嘎讪胡
10:28 好吃记得夸我
11:32 新老娘舅·我要问律师
12:36 开心全接触
13:39 X 诊所
14:41 开心全接触

公告

上海市浦东新区高东镇上游村西薛家宅28号房屋[上海市农村宅基地使用证,证号:沪集宅(川沙)字第083596号、建房许可证,证号:浦杨府(93)宅字2号、浦杨府(94)宅字3号],宅基地使用人嵇建华(亡)。
上海市浦东新区高东镇龙桥村伏龙桥宅12号房屋[上海市农村宅基地使用证,证号:沪集宅(川沙)字第079717号、高东镇个人住房建筑工程许可证,证号:0003509],宅基地使用人李玲宝(亡)。
根据沪(浦)拟征地告(2021)第563号《拟征地告知书》,上述房屋已列入沪通铁路二期(高东段)项目征收范围。
目前,本项目进入具体实施地

房屋补偿工作阶段,由于联系不到你户相关权利人,故无法与你户进行协商,请你户相关权利人在见报起7日内与房屋征收实施单位联系,并提供有效的房屋权属(产权)证明、身份证明、联系地址及联系方式,确保房屋征收相关文书的送达,以便协商房屋征收补偿事宜,逾期我公司将按规定对你户房屋征收补偿相关事宜通过本基地公示栏予以公告。
联系时间:周一至周五9:00-17:00
地址:高东镇先锋村镇南路168号二楼
联系人:徐晓杰 电话:18016277199
监督电话:58957500
房屋征收实施单位:上海市浦东第一房屋征收服务事务所有限公司

14:52 嘎讪胡
15:56 林海秀
18:00 新老娘舅·我要问律师

21:00 X 诊所

(节目如有变化,以电视台播出为准)